
01/12/2025

«Το πάρκο της Αγάπης» στον Άγιο Ανδρέα στην 
Πάτρα
/ Επικαιρότητα

Το Χριστουγεννιάτικο «Πάρκο της Αγάπης» έχει ανοίξει τις 
πύλες του στην Πάτρα, στο Πάρκο Αγίου Ανδρέου. Ένα πάρκο 
πολύ σημαντικό, με πολλούς συμβολισμούς για το πως 
μπορούμε να σκεφτόμαστε τον συνάνθρωπο.

Στο χώρο έχουν στηθεί κιόσκια όπου οι επισκέπτες και επισκέπτριες μπορούν να 
προμηθευτούν διάφορα αναμνηστικά, δώρα για τα μικρά παιδιά, να γευτούν 
λιχουδιές και όλα αυτά για καλό σκοπό. Και ο καλός σκοπός έχει να κάνει με το 
συσσίτιο το οποίο πραγματοποιεί η Μητρόπολη Πατρών και τις υπόλοιπες δράσεις 
βέβαια με τις οποίες στηρίζει ανθρώπους οι οποίοι πραγματικά έχουν ανάγκη.
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Ο Μητροπολίτης Πατρών, Χρυσόστομος μίλησε στην εκπομπή «Περίμετρο» για 
αυτή την πρωτοβουλία της Μητρόπολης, αλλά και το έργο της προσφοράς αγάπης.

«Γιορτάσαμε εχθές τον Άγιο Ανδρέα με χιλιάδες προσκυνητές και προχθές και όλο 
αυτόν τον καιρό. Θα έλεγα ότι η Πάτρα είναι την πόλη της αγάπης γενικά, διότι η 
πόλις των Πατρών είναι η πόλις της αγάπης. Έτσι λοιπόν στήσαμε για τρίτη 
χρονιά φέτος το πάρκο αυτό, το οποίο έχει μεγάλους συμβολισμούς, γιατί πρέπει 
να στεκόμαστε κοντά σε εκείνους οι οποίοι είναι ενδεείς και δεν είναι λίγοι 
δυστυχώς. Είναι κάθε μέρα και περισσότεροι. Τα συσσίτια που περίπου μαζί με τις 
ενορίες στο Κεντρικό είναι περί τις 2.000 κάθε μέρα, είναι οι υποτροφίες στους 
Φοιτητές στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Είναι η φοιτητική μας εστία που 
λειτουργεί, είναι η μαθητική Εστία, ο ξενώνας φιλοξενίας απόρων ασθενών και 
συγγενών τους, που λειτουργεί η Μητρόπολη. Αυτά τα έχουμε κάνει εκ θεμελίων 
όλα και γενικώς είναι το έργο της προσφοράς της αγάπης προς κάθε άνθρωπο, 
είτε Πατρινό είτε από αλλού, που προσφέρουμε ως Εκκλησία κατά την εντολή του 
Θεού. Σήμερα μπορεί να έχουμε εμείς ένα πιάτο φαγητό στο σπίτι μας και κάποιες 
ανέσεις, αύριο όμως μπορεί να αλλάξουν τα πράγματα και να βρεθούμε και εμείς 
στη θέση εκείνων των αδελφών μας που σήμερα απλώνουν το χέρι τους και ζητούν 
τη βοήθειά μας.

Ζητούν την αγάπη μας είτε τον καλό μας λόγο, είτε την προσευχή μας. Και αυτό 
είναι ελεημοσύνη, είτε και από το υστέρημα ή το περίσσευμά μας, αυτό που 
μπορούμε για να τους δώσουμε τη χαρά. Τώρα εντείνουμε τις προσπάθειές μας 
ακόμα περισσότερο για τα Χριστούγεννα, για τις άγιες αυτές ημέρες».
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